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НАЦІОНАЛЬНА ІДеНтИчНІСтЬ У СИСтеМІ 
РеАЛІЗАЦІї НАЦІОНАЛЬНИХ ІНтеРеСІВ УКРАїНИ

У статті досліджується національна ідентичність, що 
характеризується почуттям належності людини до певної 
нації і виступає сукупністю ідей і поглядів щодо інтересів 
своєї нації.
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Medvid’ F. National identity in the national interests of 
Ukraine.

National identity is characterized by a sense of belonging to 
a nation’s rights and acts in combination ideas and views on the 
interests of their nation.
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Медвидь Ф. Национальная идентичность в системе 
реализации национальных интересов Украины.

В статье исследуется национальная идентичность, 
что характеризуется чувством принадлежности человека 
к определенной нации и выступает совокупностью идей и 
взглядов относительно интересов своей нации.

Ключевые слова: национальная идентичность, на цио-
нальные интересы. 

Ідентичність виступає як сукупність специ фічних рис і ха
рактеристик особи і соці альної групи, які виділяють певну 
особу або соціальну групу з кола інших людей чи груп і є для 
окремої особи підставою для віднесення себе до цієї групи. На
ціо нальна ідентичність  виступає як самовизначення особи у 
національному контексті, усвідомлення власної причетнос
ті до певної нації та її системи цінностей: мови, релігії, етич
них норм, культурної спадщини тощо. Вона виступає також як 
сукуп ність ідей, поглядів та уявлень щодо інте ресів своєї нації, 
засобів і шляхів забезпе чення цих інтересів і характеризується 
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почуттям належності й відданості людини певній нації. 
Ентоні Д. Сміт характер ними рисами національної іден

тичності називає: 1) історичну те риторію, або рідний край; 
2) спільні міфи та історичну пам'ять; 3) спільну масову, гро
мадянську культуру; 4) єдині юридичні пра ва та обов'язки для 
всіх членів; 5) спільну економіку з можливістю пересування у 
ме жах національних територій [2, 23].

Проблема становлення національної ідентичності, актуалі
зована реальними глобалізаційними процесами, активно підні
мається в Україні з 1990х років у дослідженнях В. Лісового, 
В. Волобуєва, О. Картунова, Л. Нагорної, М. Степика, І. Віль
чинської, В. Кременя, М. Жулинського, В. Горлової, Н. Пелеге
ші, Г. Касянова, І. Кресіної, В. Наулка, В. Євтуха, А. Фартуш
ного. У них національна ідентичність визначається як процес 
ототожнення, уподібнення себе з певної нацією. У особистості 
з’являються суб’єктивне відчуття належності до національної 
спільноти, прийняття її групових норм і цінностей.

За своєю суттю національна ідентичність багатовимірна,  її ні
коли не можна звести до єди ного елемента. Вона тісно  по в'я  за на 
з етичною ідентичністю. Національна ідентичність ґрун туєть ся 
на певній систе мі об'єктивних рис – расових, куль тур них, пси
хологічних (антропологічний тип, мова, релігійні догмати, тра
диційна обрядовість, звичаї). Підґрунтям національної іден
тичності є біологічне, лінгвістичне, культурнорелі гійне. Сут
ність цього поняття – складне переплетення вроджених і на
бутих рис, міфологізованих уявлень і реальних образів. Осно
вою національної ідентичності є усвідомлений, раціо нальний 
вибір, який ґрун туєть ся на свідомо сті, політичній волі, гро
мадянстві, політич ній культурі. Національна ідентичність ви
являється у членів різ них етнічних спільнот як співгромадян 
єди ної держави. Увага акцентується на загаль нонаціональних 
цінностях – національних інтересах, безпеці [1, 211, 218]. Наці
ональна ідентичність має інтегративну  якість, яка містить ет
нонаціональні та загальногромадянські ри си. Отже, в умовах 
глобалізованого світу і становлення систе ми колективної без
пеки важливим виступає формування національної ідентич
ності громадян на ґрунті національних інтересів. 
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